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第１９６２回埼玉県教育委員会定例会議事録 

 

１ 日 時 令和５年８月２４日（木） 午前１０時開会 

 午前１０時９分終了 

 

２ 場 所 埼玉県教育局教育委員会室 

３ 出席者 日吉教育長、戸所教育長職務代理者、坂東委員、小林委員、首藤委員、櫻

井委員、石井副教育長、古垣教育総務部長、青木県立学校部長、石井市町

村支援部長、杉田高校教育指導課長、橋本特別支援教育課長 

案浦書記長、小島書記、岩城書記、太田書記 

４ 会議の主宰者 日吉教育長 

５ 会 議 

(1) 議事録の承認 

о 全出席委員異議なく本件記載どおり承認 

о 日吉教育長が、戸所教育長職務代理者を議事録の署名者に指名した。 

 

(2) 議事 

第７２号議案 令和６年度埼玉県立高等学校において使用する教科用図書の採択 

 について                             上程 

杉田高校教育指導課長（提案理由及び採択案について説明） 

日吉教育長 ただ今、説明がありましたが、この件について、審議いたします。こ

の件については、前回の教育委員会におきまして、協議を行いました。前回の

協議では、事務局からの説明を受け、事務局説明に対する質疑を行った後、教

科用図書の調査研究に取り組んでの御意見、学校訪問や校長との意見交換を

行っての御意見、採択案のまとめ方などについて、十分な協議を行いました。

その中で、県立高校は、様々な特徴や特色があり、生徒の実態や進路希望も様々

であること、このことを踏まえ、各学校が自校の生徒に最も適した教科書を選

定していること、また、各学校では、選定の重みを十分に認識した上で、慎重に
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選定作業が行われたことを確認しました。さらに、学校訪問や意見交換会を通

して、各学校の実情や生徒の実態を把握し、それに対応する教科書を選定して

いることを確認しました。これらを総合的に判断し、学校の選定結果を踏まえ

採択案をまとめることの合意がなされたところでございます。この協議の結果

を受け、採択案を別紙のとおり取りまとめました。改めて御意見等がございま

したらお願いしたいと思います。 

 （意見なし） 

о  全出席委員異議なく本案原案どおり可決 

 

第７３号議案 令和６年度埼玉県立特別支援学校において使用する教科用図書の 

 採択について                           上程 

橋本特別支援教育課長（提案理由及び採択案について説明） 

日吉教育長 ただ今、説明がありましたが、この件につきまして、審議いたしま

す。この件については、前回の教育委員会において、協議を行いました。前回の

協議では、事務局からの説明を受け、事務局説明への質疑を行った後、学校訪

問や校長との意見交換を行っての御意見、教科用図書の調査研究に取り組んで

の御意見、採択案のまとめ方などについて、十分な協議を行いました。その中

で、特別支援学校では、各学校における選定の経緯、選定理由を確認し、選定の

重みを各学校が十分に認識して、慎重に選定作業に当たったことを確認しまし

た。さらに、学校訪問や意見交換会などを通して、各学校の実情や児童生徒の

実態を知ることができ、それに対応するよう、適切な教科書を選定しているこ

とを確認しました。これらを総合的に判断し、学校の選定結果を踏まえ採択案

をまとめることの合意がなされたところです。この協議の結果を受け、採択案

を別紙のとおり取りまとめました。改めて御意見等がございましたらお願いい

たします。 

 （意見なし） 

о  全出席委員異議なく本案原案どおり可決 
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(3) 次回委員会の開催予定について 

   ９月５日（火）午前１０時 

 


